



科技部創新創業 FITI 頒獎 中科團隊再傳捷報

中科積極輔導新創團隊績效卓著，繼 108 年度參加第一梯次創新創業激勵 (FITI) 計畫，5 個團隊獲獎，其中天氣即時預報更獲得「創業傑出獎」200 萬元最高創業獎金後；於 11 月 29 日所舉行 FITI 計畫第二梯次頒獎典禮，再傳佳績，「GI Ranger」及「傾心陪玩 APP」計 2 個團隊獲得「創業潛力獎」，拿到 25 萬元創業獎金。另外，也協助與竹科共同輔導的 IP 團隊獲得創業傑出獎 200 萬元獎金；上述團隊產品技術專注於「健康醫療」、「中草藥配方」、「遊戲平台」及「宅經濟」呈現出中科多元化的輔導成效。

另中科輔導團隊亦有許多亮點呈現，如「芙妮爾」獲推薦至新加坡參與 InnovFest Unbound 新創展，接著由台灣 SPARK 推薦參與亞州生技大展，並於 9 月中旬前往美國芝加哥 (A S R T O) 發表「放射性敏感肌膚」的壁報論文；「如峰設計」獲推薦「Meet Taipei」展出並獲入選台中市政府孵化器；大河山田生技獲經濟部中小企業處【小型企業創新研發計畫報 SBIR】創業概念海選計畫新秀組服務開發應用類獎勵、並獲僑務委員會邀請參加「海外新創事業創新觀摩團」及「海外商會領導班暨海外商會菁英班」商機媒合洽談會。此外，今年度引進秉烜、食態、全外氣引進循環熱交換健康節能空調系統團隊等 7 家新創團隊進駐中科新創場域。

中科致力扶植新創團隊多年並視團隊需求給予商業模式、財務規劃、智財佈局、廠商鏈結及籌募資金等服務，展現輔導成效，又與引進之中科智慧機器人自造基地加速器鏈結產業與業師資源，以吸引更多優秀及多元的新創團隊進駐，引領新創團隊跨域結合，強化創新能量，發揮中部地區產學研聚落優勢，打造創業資源分享媒合平台，全力扶植新創團隊及強化創新能量，落實中部地區創業生態體系在中科扎根。

(照片於次頁)



▲科技部許有進次長(第一排左四)、中科管理局許茂新局長(第二排左四)與獲獎團隊合影



▲中科管理局許茂新局長(右三)與中科輔導得獎團隊合影